

感謝神讓我們夫婦有機會參與鞍平和愛基金的校園生命工程的事工，為青年會書院的中一同學作小組導師，協助小組討論和傳福音工作，首先感謝姊妹和傳道前後介紹和邀請參與在其中，一如既往就是聽從肉體總會找一些原因去推：如星期四已經有事奉，是一周最忙的一天。既然不能完成整個年度課程期，讓其他弟兄姊妹做可能比我們更合適等等……

但聖靈卻提醒我們，這是寶貴難得傳福音的機會，既然有時間和體力事奉，就本著能做多少就做多少！可能神早知道我們心入面一直記掛著香港的青少年，我們都好想了解他們的需要、想法和壓力，感謝神的引領！在十一月十一日開始了上第一堂作宗教輔助導師工作，在我們參與這事工前的預備，就是先惡補一下香港現時的流行樂隊、歌手、動漫等等……在認識邊隊叫 Mirror 和 Error 有幾多位成員，誰是姜濤、AnsonLo 等等……，看到全民造星的年輕人多才多藝，他們好努力地追尋自己夢想！我們被他們的自信毅力吸引，為他們的付出感到驕傲，是香港人未來的希望！我們更期望他們當中有更多人能認識賜人盼望、平安和喜樂的神，為神作光作鹽！

在參與這段短時間的事奉，我們看到在人不能，在神凡事都能，絕不以福音為恥，福音本是神的大能的工作。只要我們願意順從神（聖靈）的帶領，甘心樂意地去做、去嘗試、去行，神早就為我們開路、預備和包底，神叫我們不要怕，只要信，放膽去嘗試去撒種，神會在合適的時間收割！在短短一個月四堂的時間，未想到，我們可由陌生，到漸漸加深彼此認識，透過主教導，活出愛、細心聆聽、留意同學們的反應（身體語言），在小組裡他們願意真誠分享他們的喜與憂，讓我們為他們禱告，喜出望外的事在十二月九日第三堂小組討論中出現，當

愛基金的志強導師講到人死後會怎樣又會去了何處時，有一位男同學講到自己可能會去地獄，有一位女同學（已信主的基督徒）很有信心地說她死後會到天堂，當時有一刻安靜，感受當時聖靈在動工，志強導師受到聖靈引導下，就向同學們發出決志的邀請，「有冇人願意相信主耶穌基督，讓祂作為你生命的救主，願口裡承認心裡相信，一生跟從主同得天國的福份。」

羅馬書 10:9

你若口裡認耶穌為主，心裡信神叫他從死裡復活，就必得救。

讚美主！八位同學當中有六位願意決志信主，感謝神彰顯祂的大能和奇妙恩典！願將一切榮耀歸給神！

馬太福音 19:26

耶穌看著他們，說：在人這是不能的，在神凡事都能。

人看似以為短時間做不到的事，在神凡事都能。

羅 1:20

“自從造天地以來，神的永能和神性是明明可知的，雖是眼不能見，但藉著所造之物，就可以曉得，叫人無可推諉。”

感謝神！讓同學們得著看見。

求神保守已決志初信的同學們，用祢慈繩愛索捆綁他們的初心，幫助他們建立團契，在教會裡茁壯成長活出愛！

求神繼續堅固和祝福這個中學福音事工，讓更多同學能認識救主耶穌基督，接受福音，知道祢是唯一的真神，因除祢之外，別無拯救，天下人間沒有賜下別的名可靠著得救。禱告是奉主耶穌基督得勝的名求！

阿門！